

## SVJA POLITIČKA I GLAZBENA SVITA OKUPILA SE NA PROSLAVI 25. ROĐENDANA KLINIKE



PROSLAVA  
25. GODINA  
SPECIJALNE  
BOLNICE ZA  
OFTALMOLOGIJU  
'SVJETLOST'

# SVJETLOST - VODEĆA OFTALMOLOŠKA USTANOVA U REGIJI: Promijenili smo živote 800.000 ljudi



Nikica Gabrić i Dragan Čović

RONALD GORŠIĆ/CROPIX

➔ Svjetlost funkcionira kao košnica – ovim riječima prof. dr. sc. Nikica Gabrić, osnivač i ravnatelj Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost, sažeo je filozofiju ove privatne klinike po kojoj je i nakon četvrt stoljeća ostala prepoznatljiva ne samo kao vodeća oftalmološka ustanova u regiji, nego i u svjetskim gabaritima

Marijana  
Cvrtila

slobodnadalmacija.hr



Filozofija uspjeha je biti kao košnica. Košnica je najsavršenija organizacija u prirodi, točno se zna što radi matica, što rade radilice, a što trutovi.

Pri tom nijedna funkcija nije bezvrijedna, svaka ima svoju ulogu, kompetencije i svoju odgovornost. Svjetlost funkcionira kao košnica – ovim riječima prof. dr. sc. Nikica Gabrić, osnivač i ravnatelj Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost, sažeo je filozofiju ove privatne klinike po kojoj je i nakon četvrt stoljeća ostala prepoznatljiva ne samo kao vodeća oftalmološka ustanova

u regiji, nego i u svjetskim gabaritima. Glamurozna, "it" proslava 25. obljetnice osnutka Klinike Svjetlost u četvrtak navečer u Zagrebu po sušuru, atmosferi i nazočnosti brojnih uglednih gostiju iz političkog, gospodarskog, zdravstvenog, kulturnog, sportskog, estradnog miljea, pomalo je nalikovala na košnicu. Nema tko nije došao pozdraviti i čestitati obitelji

Gabrić - a uz oca Nikicu ovdje su bili i njegovi sinovi, liječnici Ivan i Krešimir, koji nastavljaju obiteljski posao - četvrt stoljeća uspješnog poslovanja, na što je profesor Gabrić duhovito primijetio:

#### Svi naši pacijenti

- Od 500 gostiju koji su s nama večeras, 490 su moji pacijenti – kazat će novinarima, ali i prokomentirati da je večer obljet-

nice bila prigoda da "sa svim našim prijateljima podijelimo jednu spontanu i nadasve pozitivnu energiju koja je nastala sinergijom naših postignuća i ovako istaknutih pojedinaca

koji su ovu večer proveli s nama, a tijekom godina poklonili nam povjerenje jer su skoro svi oni upravo i naši pacijenti i prijatelji".

- Osjetilo se zajedništvo ljudi.

**NIKICA GABRIĆ: OD 500 GOSTIJU KOJI SU S NAMA VEČERAS, 490 SU MOJI PACIJENTI**





Nikica Gabrić s uglednim političarima, sadašnjim i bivšim DANKO TOMAS/CROPIX



Budimir Lončar, Zlatko Mateša i dame na proslavi DANKO TOMAS/CROPIX



Petar Grašo RONALD GORŠIĆ/CROPIX



Jole KLINIKA SVJETLOST



Doris Dragović RONALD GORŠIĆ/CROPIX

**Klinika je to kroz koju je na temelju vizije i entuzijazma osnivača dr. Nikice Gabrića od 1998. godine do danas prošlo 800.000 pacijenata, od kojih 30 posto izvan Hrvatske, obavljeno je 350.000 operacija očiju, a samo u Hrvatskoj učini ih se deset tisuća godišnje. Klinika danas djeluje u tri države, osim u Zagrebu i Splitu u Hrvatskoj, još i u Sarajevu u BiH te Budvi u Crnoj Gori, ukupno pet centara izvrsnosti**

zvoljeno pušenje dok su me stavljali na infuziju, što su za mene idealni uvjeti (smijeh!). Znam se s profesorom dugo, on ima šest klinika. Pun sam poštovanja prema ljudima koji vode, koji znaju – nije krio zadovoljstvo Zlatan Stipišić Gibonni. Petar Grašo ispričao je kako je u klinici uspješno operiran njegov otac koji je imao ozbiljan problem s okom na koje je, praktički, oslijepio preko noći, a drugo mu je već bilo jako oštećeno od dijabetesa.

- Kad ti netko spasi vid, dužnik si mu do kraja života – poručio je Petar Grašo. Svoja su iskustva kao pacijenti s novinarima podijelili i brojni drugi, od Borjane Krišto do Dragana Čovića, koji je svoj vid u klinici Svjetlost korigirao prije deset godina.

#### Kamena skulptura

- On je nama stvarno dao život – istaknuo je Čović, koji je zajedno s novinarom Jozom Pavkovićem došao na zanimljivu ideju. Naime, otišli su u Krnjesavac, predio Metkovića, i iz stare, rodne kuće dr. Nikice Gabrića doslovno "odvalili" kamen. Potom su dali da se u BiH iz tog kamena izlije umjetnička skulptura koju su u četvrtak navečer poklonili dr. Nikici Gabriću. Istaknimo i da je u službenom dijelu programa predstavljena i monografija "Stvaranje svjetlosti" – prilozi za biografiju Nikice Gabrića, publicista i novinara Ivice Radoša. Prikazan je i dokumentarni film "Legacy" o povijesti i budućnosti ove obiteljske klinike. Također, dvije najveće globalne tvrtke na području oftalmologije, Schwind eye-tech-solutions te Johnson & Johnson, uručili su dr. Ivanu Gabriću te dr. Krešimiru Gabriću nagrade za centar izvrsnosti, to jest uspješno sudjelovanje u znanstvenim istraživanjima i za velik broj ugrađenih inovativnih leća. ●

**Bivši predsjednik Stjepan Mesić nazvao je obitelj Gabrić zbog njihovih postignuća 'najuspješnijom obitelji u Hrvatskoj'**

Hrvatski, a svjetski – kazao je pomalo emotivno profesor Nikica Gabrić, otkrivajući kako su proslavu uveličali prijatelji iz čak 14 zemalja. Prigoda je to bila koja je okupila trenutno aktivne, kao i bivše političare, uključujući nekoliko bivših hrvatskih predsjednika i premijera. Uz ministra zdravstva Vilija Beroša, koji je bio posebni izaslanik predsjednika Vlade Andreja Plenkovića, svečanosti su nazočili i Oleg Butković, potpredsjednik Vlade RH i ministar mora, prometa i infrastrukture, Radovan Fuchs, ministar znanosti i obrazovanja, kao i Željko Reiner, potpredsjednik Sabora RH. Tu su bili i Dragan Čović, predsjednik HDZ-a Bosne i Hercegovine, Borjana Krišto, predsjedateljica Vijeća ministara BiH, bivši hrvatski predsjednik Stipe Mesić, bivši premijer i Draganka Kosor, Tihomir Orešković, koji je došao sa suprugom i kćeri, Zlatko Mateša, koji se pojavio s novom partnericom Blankom Kačer, stigli su i Budimir Lončar, bivši državni odvjetnik Mladen Bajić, nekadašnji ministri Mate Granić, Andro Vlahušić, Boris Lalovac, Mirando Mrsić, Dragan Primorac, viđen je i Milijan Brkić, kao i neki bivši BH političari. Događajnije propustila ni glazbena krema, poput glazbenih diva Tereze Kesovije, Doris i Marije Vidović, do Gibonni-ja, Petra Graše i Joleta, koji su glamurozno i event uveličali nastupima, a pojavili su se i Damir Urban, Goran Milić, Enis Bešlić, viđeni su i predstavnici svih vjerskih zajednica, diplomati i brojni drugi. Svesti rad i uspjeh Klinike Svjetlost na nekoliko riječi odista je teška misija. Klinika je to kroz koju je na temelju vizije i entuzijazma osnivača dr. Ni-

kice Gabrića od 1998. godine do danas prošlo 800.000 pacijenata, od kojih 30 posto izvan Hrvatske, obavljeno je 350.000 operacija očiju, a samo u Hrvatskoj učini ih se deset tisuća godišnje. Klinika danas djeluje u tri države, osim u Zagrebu i Splitu u Hrvatskoj, još i u Sarajevu u BiH te Budvi u Crnoj Gori, ukupno pet centara izvrsnosti. Imaju 170 zaposlenih, od kojih više od 80 vrhunskih oftalmologa, koji, kako kaže dr. Nikica Gabrić, rade samo u ovoj klinici i nitko nije paralelno zaposlen u državnoj bolnici. Klinika Svjetlost ucrтана je na svjetskoj medicinskoj karti i kao prva kompanija na svijetu koja je ugradila novu multifokalnu leću za astigmatizam pod nazivom Synergy, američke kompanije Johnson & Johnson. Bili su i među glavnim istraživačkim centrima za njihove nove leće Symphony, Synergy i Eyhance. Lider u refrakcijskoj kirurgiji, njemačka kompanija Schwind, također je svoj novi laser za skidanje dioptrije Atos povjerila Svjetlosti. Na tom uređaju izvedena je i prva europska operacija skidanja dioptrije pod nazivom SmartSight, što je bio potpuno novi pristup korekcijama dioptrije.

#### Istražujemo za svjetske kompanije

Profesor Gabrić poznat je, uz ostalo, i po tome što je izveo prvu operaciju laserskog skidanja dioptrije u regiji, odnosno na prostoru od zemalja bivše Jugoslavije do Bugarske, Rumunjske i Mađarske, i time afirmirao refraktivnu kirurgiju na ovim prostorima. Klinika Svjetlost danas je i Klinika Medicinskog fakulteta u Rijeci, jedina privatna institucija koja ima dozvolu države za proved-

bu ispita i liječničkih specijalizacija. Svjetlost je i jedina oftalmološka ustanova u regiji koja danas radi zahvat treće generacije laserskog skidanja dioptrije – Smart Sight. - U početku osnutka klinike morali smo kupovati opremu, bili smo "consumeri", potrošači. Danas smo ustanova koja istražuje za svjetske kompanije, odnosno te nam kompanije poklanjaju opremu, poput lasera i drugih uređaja, kako bismo zajedno radili i usavršavali njihove prototipove s kojima će se operirati u Berlinu, Londonu, New Yorku za tri do pet godina – opisao je rast tvrtke dr. Nikica Gabrić, čovjek koji je operirao osam predsjednika država iz Hrvatske i okoline, više od 20 veleposlanika, 40-ak ministara iz različitih vlada, sportaše, glumce, pjevače, crkvene velikodostojnike, poduzetnike, sve do hollywoodskih zvijezda i svjetskih faca, od Ivane Trump, Tima Rotha, Franca Nera, Amanda Assantea, do naših Olivera Dragojevića, Čire Blaževića, Zvone Bobana, Tina Srbića, Maksima Mrvice i mnogih, mnogih drugih. Kada ga pitate što su mu planovi za budućnost, jednostavno će reći: - Da moji sinovi nastave ovaj posao, a ja ću im i dalje pomagati – kaže vodeći hrvatski specijalist oftalmolog. - Na neki način u klinici sam od svoje devete godine. I danas sjećam se prvog lasera kada nam je stigao čovjek iz Japana koji ga je sastavljao i kada smo učili kako se koristi. Bio sam tamo i kada je tata radio prvu operaciju. Rekao bih da vi niste ovdje samo zaposleni, vi živite taj posao. Mi iskreno živimo ovaj posao, volimo taj posao, volimo svoje pacijente i svakoga od

njih gledamo kao člana obitelji, nađemo način da promijenimo njihov život nabolje – ispričao nam je dr. Ivan Gabrić, stariji sin, čija je specijalnost laserska kirurgija. - Pacijent je taj koji je bitan, ne mi. Mi koristimo svoje znanje, svoje vještine da bismo promijenili njihov život nabolje. To je osnovna ideja zašto je Svjetlost uopće nastala, dakle da bismo donijeli neku novu tehnologiju, neku novu uslugu koja u tom trenutku nije postojala. To je DNK našeg postojanja, iz čega je nastalo sve drugo što je posljedica te osnovne misli koja nas vodi i sada, 25 godina kasnije. Najveći uspjeh je u tome što smo uspjeli promijeniti 800.000 života – govori o tajni uspjehnog poslovanja dr. Ivan Gabrić.

#### Terezino zlato

Mladi sin dr. Krešimir Gabrić, čije je područje kirurgija katarakte, mrežne i ugradnja leća, izrazio je nadu da će sljedećih 25 godina Svjetlosti obilježiti "suradnja i korištenje naših principa da bismo pomogli farmaceutskim i tehnološkim kompanijama da oblikuju medicinu i oftalmologiju prilagodbenu pacijentu". - Izuzetno sam ponosan da smo uspjeli s dvije velike svjetske kompanije, koje rade dva od četiri lasera na svijetu, postići to da njih obje drastično izmijenjene neke temeljne načine rada kako bi pacijenti drugi dan imali bolji vid, brzi oporavak i veći stupanj sigurnosti – izjavio je dr. Krešimir Gabrić. Čestitke i zahvalnost timu Klinike Svjetlost izrazio je i ministar zdravstva Vili Beroš, koji je kazao kako uspješna organizacija rada i posvećenost pacijentu, koji su u središtu rada ove klinike,

trebaju zaživjeti i u javnom zdravstvu. - Moramo se odnositi s velikom pažnjom prema našim pacijentima, staviti se u njihov položaj i odnositi prema njima na način na koji bismo htjeli da se prema nama odnose zdravstveni profesionalci kada smo u potrebi – poručio je ministar zdravstva Beroš. Ministar Oleg Butković ispričao je kako je njegova supruga imala problema s vidom. Iako nije poznavao prof. dr. Gabrića, došao je do njegova telefonskog broja i dogovorio s profesorom pregled za sutradan. - Klinika Svjetlost jedna je od najrespektabilnijih klinika na ovim prostorima. Malo je plemenitih ljudi poput profesora Gabriela, koji je na mene ostavio snažan dojam karakternog, pravog čovjeka i od tada smo zaista dobri – nije štedio na komplimentima ministar Butković. O povezanosti i iskustvima s ovom klinikom samo su riječi izdalek imali njihovi brojni renomirani pacijenti. Bivši predsjednik Stjepan Mesić nazvao je obitelj Gabrić zbog njihovih postignuća "najuspješnijom obitelji u Hrvatskoj". Tereza Kesovija kazala je da je profesor Gabrić pošten čovjek. "moje zlato", koji je poznat diljem svijeta. - Hrvatska može biti ponosna što ima takvog čovjeka. Osjećam se privilegiranom što sam ovdje večeras, ma, došla bih četveronoške – hvalila je domaćine fešte glazbena diva. Glazbena zvijezda Gibonni ispričao je da je imao glaukom takve kategorije da je morao biti operiran dva puta. - Obavili su odličan posao. Odlična ekipa, imao sam fantastičan tretman s obzirom na moju narav. Čak mi je bilo do-